
Blatt Nr.
Sheet No.

von
from

Stand:
Update:

                                                                                                                                            Datum: 03.12.02/Pr            TÄ: 

2

10.02.03
Produkt:
Product:  

Ersatzteile
Spare PartsEFS-610/620

006.930.002 

1



Blatt Nr.
Sheet No.

von
from

Stand:
Update:

                                                                                                                                            Datum: 03.12.02/Pr            TÄ: 

2

10.02.03
Produkt:
Product:  

Ersatzteile
Spare PartsEFS-610/620

006.930.002 

  Bild  Artikel-Nr.          Bezeichnung
  Nr.
  Fig.   Part-No.                                                                                      Description
  No

1         006.100.104           Fadenrad 12                                                            feed wheel 12
2         006.100.086           Fadenrad 6                                                              feed wheel 6
3         000.603.257           Gewindestift M3x3                                                  headless screw M3x3
4         000.722.019           Abstandsrolle                                                          spacer roller
5         000.607.233           Vierkantmutter M4                                                  square thin nut M4 
6         006.100.080           Umschlingungsbremse                                           barrel tensioner 
7         006.100.081           Tellerbremse für EFS                                              cymbal tensioner for EFS
8         001.260.014           Rändelmutter M5                                                    knurled nut M5
9         006.300.045           Bremsfeder                                                             tension spring
10       001.270.010           Bremsteller ohne Nabe                                           cymbal without hub
11       006.100.081.01       Tellerbremse mit Keramikbremsteller                      cymbal tensioner with ceramic cymbals
12       006.100.105           Tellerbremse mit geschlossenem Bremshalter                 cymbal tensioner with closed tension holder
13       006.100.106           Halter EFS                                                              holder EFS
14       000.601.819           Senkschraube M3x8                                              counter sunkscrew M3x8
15       006.270.037           Abdeckblech                                                           cover plate
16       006.270.042           Staubplatte                                                              dust plate
17       000.600.829           Linsenschraube M4x35                                          oval head screw M4x35 
18       006.100.098           Halter EFS für Rundrohr                                         holder EFS for round tube
19       000.603.217           Gewindestift M6x8                                                  headless screw M6x8 
20       000.603.307           Gewindestift M4x25                                                headless screw M4x25
21       006.100.107.01      Kombihalter ohne Kontaktstift für EFS                     support without contact pin
                                       mit Einzelkabelanschluss
22       006.100.107.02      Kombihalter EFS für Anschluss an SFT/SFE-Kontaktkabel    support EFS for SFT/SFE contact cable
23       006.100.107                Kombihalter EFS für Anschluss an EFS-Kontaktband        support EFS for EFS contact cable 
24       006.100.094           Abstelllampe                                                           stop lamp
25       006.100.093           Lampensockel mit Glühlampe                                lamp socket with bulb
26       006.200.037           Lampensockel mit Kontaktfedern                            lamp socket with contact springs
27       000.728.004           Glühlampe 24V/30MA mit Stecksockel                  bulb push-in 24V/30MA
28       006.260.022           Lampenglas                                                            bulb cover
29       006.200.038           Fadenauslauf mit offener Fadenöse                       yarn output with yarn eyelet, open
30       000.605.035           PT-Schraube M3,5x16                                            PT-screw M3.5x16
31       000.680.045           Fadenöse                                                                yarn eyelet

   
    

2


